PCS 3578/3878

EXERCÍCO 5B

Seja uma informação codificada pela técnica “paridade overlapping” (Paridade Impar) e com um bit a mais de paridade global PG. A estrutura das mensagens sendo transmitidas é dada por:

Obs: Paridade Impar: o número total de 1´s é impar, contando o PG.

D3   D2  D1  D0  P2  P1  P0  PG

X             X     X  X

        X     X     X         X

X    X             X               X

X    X      X    X     X   X  X     X

Desta forma pede-se para apontar , conforme a mensagem recebida qual a situação, ou seja:

· mensagem correta

· erro em um bit da mensagem, indicando qual o bit errado

· erro em dois bits da mensagem

a) Mensagem Recebida:  1001  1100

b) Mensagem Recebida:  1010  1100

c) Mensagem Recebida:  1110  1111

